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УРОК в 6Л1 классе 

 

Тема урока: 

«Лондон и его достопримечательности». 
 

      Преподаватель английского языка  

МОУ «Лицей № 26» 

          Боярченкова Валентина Степановна 

 

 

 

 

 Цели урока: 

  

 1.Обучающая: закрепление и систематизация знаний учащихся по теме на 

основе творческого использования изученного ранее материала, привитие навыков 

работы в группе и самостоятельной работы. 

 

 2. Развивающая: развитие умения и навыков монологической и идеологической 

устной речи: 

 - развитие умения и навыков аудирования; 

 - развитие творческих способностей учащихся; 
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 - стимулирование самостоятельности учащихся. 

 

 3. Воспитательная: 

 - воспитание уважительного отношения к различным культурам, воспитание 

культуры общения и потребности практического использования языка. 

 

 Оборудование урока: 

 

1. УМК «Happy English.ru» под редакцией К.Кауфман, М.Кауфман. 

2. Магнитофон. 

3. Мультимедийный кинопроектор. 

4. Карты Лондона. 

5. Виды Лондона (карточки). 

6. Раздаточные карточки. 

  

 Этапы урока: 

 

1. Вступительное слово учителя. 

2. Организационный момент. 

3. Фонетическая зарядка. Песня «Времена года меняются». 

4. Ответы на вопросы о главных героях книги. 

5. Презентация достопримечательностей Лондона: 

 А) диалог главных героев книги; 

 Б) описание достопримечательностей Лондона. 

 6.  Аудирование коротких текстов. Проверка проводится по карточки. 

 

  Текст № 1: «Лондонские автобусы». 

  Текст № 2: «Визит Саши и его семьи в Лондон». 

 

7. Чтение диалогов. (Поисковое чтение). 

  Диалог «На улице», - чтение про себя. 

  Задание: Найти название улиц, которые ведут от музея «Естественной 

истории» к вокзалу Виктории. 

  Диалог  «На вокзале» (учащиеся читают диалог вслух, по ролям). 

  По карточкам проверяют знания друг друга. (True or false). 

 

8. Диалогическая речь. 

 Домашним заданием было подготовить небольшие диалоги на тему: 

 «Подскажите, как пройти…» 

9. Игра «У карты Лондона». 
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 Учащиеся прикрепляют картинки с видами Лондона на карту Лондона. 

 В игре участвуют две команды. 

 Победит та команда, которая будет точнее. 

 

10. Повторение материала, изученного на уроке. 

 Работа по карточкам. 

 

11. Стихотворение «Лондонский парк». 

12. Окончание урока:  

 А) Оценки. Комментарий. 

 Б) Домашнее задание. 

 

 

 

 

 
 

 

 

  


